
                                                                                                                                           
                                                        
                  

agatinsvet.sk – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy                         

kamenné predajne:  Praha 4/6/8/9 – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové 

DJ08366 Primo Ludo – čísla 
  
Vek: od 2,5 roka | Počet hráčov: 1 dieťa/1 dospelý alebo 2 hráči 
 
Zábavná a jednoduchá hra, v ktorej sa deti učia počítať od 1 do 3. 
Dva herné varianty: „výukový variant“, pri ktorom sa deti spolu s dospelým zoznamujú s počítaním a „rýchly variant“ hry pre 2 
hráčov. 
 
Obsah hry: 1 súprava 3 guľatých kariet očíslovaných od 1 do 3 (predná strana: čísla/zadná strana: bodky), 2 pávy, 2 súpravy po 
6 perách, 24 kariet. 
 
 

VÝUKOVÝ VARIANT HRY: 
 
Cieľ hry: Umiestniť na páva všetkých 6 pier. 
 
Príprava hry:  
Položte 1 páva pred dieťa a vedľa položte súpravu 6 pier. 
Doprostred stola položte 3 guľaté karty (najprv stranou 
s číslami nahor, neskôr stranou s bodkami nahor). Dieťa 
by malo na tieto karty dosiahnuť. Zo štvorcových kariet 
utvorte balíček a položte ho na bok, obrázkom dole.  
 
Priebeh hry:  
Na každej štvorcovej karte sú zobrazené 1 až 3 peria. Dospelý otočí prvú kartu a spýta sa dieťaťa: "Koľko peria vidíš?" Dieťa 
počíta perie a dotkne sa guľatej karty, na ktorej je zobrazené číslo, ktoré napočítalo. 

 Pokiaľ hádalo správne, vezme dieťa perie a dá ho na svojho páva. 

 Pokiaľ sa splietlo, dospelý spoločne s dieťaťom znovu spočíta perie na karte a pomôže mu 
nájsť guľatú kartu so správnym číslom. Dieťa si nevezme žiadne perie.  

Potom dospelý otočí ďalšiu kartu a hra pokračuje. 
 
Koniec hry: 
Hneď ako ste dali na páva celkom 6 ks peria, zvíťazili ste!  
 
 

RÝCHLY VARIANT HRY: 
 
Príprava hry:  
Položte 3 guľaté karty doprostred medzi hráčov (stranou s číslami alebo s bodkami nahor). Vedľa položte štvorcové karty, 
obrázkom nadol. 

Pozn.: Všetci hráči musia dosiahnuť na všetky guľaté karty a vidieť všetky štvorcové karty. 

Každý hráč si vezme páva a súpravu 6 ks peria a položí si ich pred seba. 
 
Priebeh hry:  
Jeden z hráčov otočí prvú štvorcovú kartu a zistí, koľko peria je na nej zobrazené. Prvý hráč, ktorý sa dotkne guľatej karty, ktorá 
ukazuje rovnaký počet, získava perie. Položí si ho na svojho páva. Potom sa otočí nová karta a hra takto pokračuje.  
Pokiaľ sa hráč spletie, musí odovzdať jedno perie, ktoré už získal (pokiaľ už nejaké má) a otočí sa nová karta. 
 
Koniec hry:  
Hráč, ktorý ako prvý dal svojmu pávovi všetkých 6 ks peria sa stáva víťazom hry. 
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